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Frt S A ST IR BN S0 B S 1 Siq~ So ISy, HLg > Si, + Sp.F, X
N 4.5q 25 S, + S5 < Lg < Spq + Sy, W, XN 4.5m KA ML < S, + S,
If, XN 4.5) R,

LT E A S SR BN S OE B, L > Sy + Sy, XS] 4.5n 28
M MLy < S+ S{EF, XK 4.5) KA,

AR VRS SR B, AL S SRR B, 2L > Spq + S1I, XN ] 4.50
HKA; NS, + ) < Ly < Sy + SN, XRIE 451 K8 ML, < S, + S{F, XM
Kl 4.5 KM, HiHRE B A ESINEE, W5 SREE, L > S; + S14 i,
SR 4.5p 57, S, + S, < Ly < S; + Sp i, KRB 4.5k KA, KL <SS +
S, N 4.5) KA,

FEIG, FUZE R FT A SETY HAI RN gsE 2 A U7 v A i .

(2) FEARYE FIRD BRI H 4 AT BOMIBOE R B 5, T AR 7 72 A 5 28 00T I (]
t SR —PB A i e, o AT BIE B SO B TR, HET AT SR I . ST A
T % HB 3 I 1)

PAK] 4.5) KA, FRABAABACE A Lt B4 880 & 2t e, 24015

Umax = Vst +jmaxt% = Vend +jmaxt'52, (4.200
Ls = (vst + vmax)tl + (Vena + Vmax)ts (4.2

A (4.20) 15
%=/ﬁ+%ﬂﬂ (4.22)

BAR (4200, AR (4.22) R AAR (4.2D) 15

. . f Vst—V,
Ls = (szt +]maxt12)t1 + (vend + Vst +]maxt12) tf + j-m—a:m (4'23)

KA (4.23) ATiFEAR R, Ko MRAAR (4.22) HHEA.

A3, %7 V2 A0 AT HE 5 A 5 o el T S 2 ) % 5 A aE B R €y £gs
tzs by~ ts~ teflt,o UL, S HIZINEOEM K 2 EB e . THEAHRAE R WA 4.6 B
N, HEREIES MR T
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¥ B (b) 7, %

Vmax=Vend | #t1,t2,t3

B ) %KX, &

Vimax=Vsta] {15,167

M (d) HH

B (h) %R

4.6 S h 20y SR ] iR P

4.4 S RUMNRESE AN %

SR S AR AT S 1) 2 B B AR, i DA A B35 B o 4 ] 14
BENZ R EEUN . ASCH R FA 0 BREBEAT AN, T S B R 4 b (1 B AR
SEHLE R

I 1) 73 F B AR Dy O b J S g e Bz, s o e A 20 51 e
Z A AL R A RS IR o SEAN R S T BAR SR TESRH R — ANE AD R A
PR TSR R BRI L f AL AR ARl K 7> &, T AT LA 2R — N h A
B A MRS T R b B, ARG RE T, XS PR A B AT RAE, ST
SR RRERAT ORI ERE, MERERAE T RN,
SRAF A T RT LSS 3l U3 R R LN T3 0

£ A3 WA TS RUMIBOE A B E A, RIEHLAR L .
S VAR I J5E FR PR A P P 80 Rt T P AN R B B, AT T A
WA AS N T2 B 7 ANHr B (], 2t S RUPnigEIE I f k. T i 3RATTEL
FELZA], VRN S RUINE I A SR R SE I AR

4.4.1 FRFH &

BZ EABIR RN P (X, Y,) » 2B P (%, ) s 305 +x 9K N a
a <45, WK X SHZELLE X S BEHEAT S AU BRI, R
X, = X,| B AT L], B L=|x —x|. ZELIEEELE Y, &
REFEAV,, » V. M (45) Ry, MG EZELA S S BN
FEEI AT 7 B, AR ~t, .
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4.7 FLBHE A AT
BB B 9 T, 3 B AR A 58 A B BN 1] B Ay«
ty =Dt (4.24)

Hopt,, — ARSI T B985, Bitkar bk t, 5 8RR
t, =NT+t (t <T) (N NIEREHD.

M EATRUE H, 0 T2 Bt #2 vp AL 23R4T N IR A b

2 HE 2 AR 0 AR L EAT V5, M BB AP (X, Y, ) IE ARy 5
| RATAMEEAE B AR SN R(X, ) S N) (W 4.7 FioR). BT 281 |x, — x| B S
BRIy 2 AL kg T RE S(t) , WA

X —X, =S(IT)
tang < i Ys (4.25)
X, — X,
GALPEECE
X, =S(T)+X,
. (4.26)
y,=tana-S(>T)+ Yy,

L T LA P (X, ) BT B A 7
442 SERRHER A RIEMELIE

T4 BLUARHAT W BLEG A2 d 45/ I R AX L Ay K E
RS, AR, IR R, SRR
R TV SRR (AN 1 P (X, y,) » P 2 ITEEIR 22, 08 | OB R 52 b
A QX Y,) -

AU RE, H1Q =P,.

1) AR AR R

AR ST B 3 AR A PO, ) U A R A b 1 B
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AX =% —% =md,Ay, =y, —y, =kd (d NHURDHEE)  (4.27)

BERY M, .k, AEEEL Bm . kB EBCESEM, . K, T

NN A R SE R AR AR A
A =M d, Ay, =Kd (M, « KRN EHO (4.28)

TRAEAR, I8 T R AR ST TR0 U AR 7 92 mT DA VIR A2 47 b 07 V2 I B P i 22 /N T
—/NoFEEE d, BRI TROR R o fEEAT BLZR BRI AT, iR ZEER N,
S B AR DU, T R R A

2) AN ARG S

HEAMEANEARIT %), TIRSERRA BAL T A QO i) AR
IR PRIS H AR RO P (%, Y,) > TS AN D i ST AR AR ) BB 4 29 -

AX, =X, —% =myd,Ay, =y, -y, =k,d (4.29)
BEAT AR 1D A ey L EORE , 4530 58 AN kb T SE R AR AR O -
AX, =M,d, Ay, =K,d (M, + K, 33850 (4.30)

3) HANEANE AR ARG BT
FiNERNEBITNZ], TR SRR BN T R QL (X, Vi) o BB AR
A A BAR N B (%, ) - TSR T ANkt i S A Bn i B B B A

AX =% —x_,=md,Ay, =y —y. , =kd (4.3D)
AT R 2D A LA 1e) B BORE, 1S 2 EE i R0 B A SE PR AL BRI & 0N
AX =Md, Ay, =Kd (M, . KB AH0 (4.32)

4) AR LR BETE B N AN 1.
5) 47 B T G
Tt AR MERNET U R T Ak SN S
BRA P (%Y, ) BRUEAEVZ AL 4.2 b BF b (Ul B e A BB i, oK
BT HARE R AR, . CAEEHT AP, (% ya ) SRR (%, y,) (B
BB HET )R T — BB B IIRIA K, A 7R 3 AL R 0 7 3 2 A

KEEPR,|, EATLASRAS T — 2B EAG#h 2R, HIALHF .
" TR
LB
Pe
C
Pi
Ps3 .
P2
P1
PO (_P_s)__ _(1 ______________________
0 X=

P 4.8 Bl BUFE A AT Hh R R
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DRI T AT UEAL , AR 3T m AL ORI B R A AN A o Xof x il PO 3 J5E A el

\Y

LR EE AV, » WA R ER v, = ﬁ o MR B [P Ry | B N U4
|PyRo| =V, - T (T A— M Gi%bE 1) (4.33)
6) LAR, RENT —HABRMEHSER 1) ~5) BIRIHAT N — HLBRA®E

JERRI) 5 3 kb o
4.5 SERHIN i H ERE

ZR BRIk, S N A% f SRR R B 2 a0 18] 4.9 P
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’ﬁﬂ%ﬁ&%ﬁ%&,m?ﬁi%ﬁ‘

B RE N EREE v
N —|

. 4
HZ R A AR R T B B AT A I% ve=0

FIHZ L& B 7 KA S 2 TS BN RIR
K, BEEREvEKMNSEER
vend I FIREMKY, KiGt1~t7

] BB RES A RN \

]

| meemssmnrumes |

l
| |

t=iT, SNREMXIBEINLLFBHE
S (t) , BIBiLIHAD SPFNFHAMLIFE
i+ (Axi, Ayi)

RIS IRAMU ST LBV SRS
PERIVEE I, SBISEPREIMIB
Axi*, Ayi¥) , SERRIGFNRAQI

FIbT R B ALERER

N
h 4
RIBNITFHLEERBAET &R E
H9#E*P = Ro IS RE A B F 42

KIS FRAMEIMIB, BAT—E

1 4.9 SR T bl ik o e

46 FER A EFHERIEE TR

CUJRH N P b R PR A 2% 1 T 55 ) A e e P2 mT DASE BN B JE 8 T, B
BN TR AN 2], R AR A RO, 8 I 3 A5 R X B
ARBRIS B L AR S DL o

RAE xy VIR, AHEBH BN THE L1 A L2 4l 4.10 fros, BB
BN Co KRBT A7 1A, ¥ L1 A L2 BRUR RELE, HA bl x IERE N
g1, WREFBRECR] L1 TRk Ao, IR R L2 TERRAR, MUEO <

23



o B<360°, NMFMO<y<180,

Ay

4,10 141 THILE LT % 5
PR3 3 47 2 58 s i 7 I T SR, AR BE 8 1 58 T S AR P P v s R A [
MRIEE 4.0 Fros JUATOC R, RIS H A AT 25 AR b s Bl 5 3 B 930N -

Vyp = VcCOSQ (4.34)
Vyp = VSina (4.35)
A R JE A AL bR S B FE o & 53 0 N
Vyq = VcCOSPB (4.36)
Vyq = VcSinf (4.37)
W7 b 23 AT LA HH & AR ok 1 AR A 5 20 il
Av, = |v.cosf — v.cosa| = 2v, smﬁ sin Bza| (4.38)

Avy, = |v.sinf — vesinal = 2v, cosﬁ—smﬁ a| (4.39)

RIGILTR AR, sk My =180 — (B — o), E&Lﬁé}ﬁ_fﬁ?%ﬁ:

Av, = 2vccos§|cos(a - §)| (4.40)

Avy = 2v.cos ¥ |sin(a - 1) (4.41)
RAEEE, My = 90°Kf, HARPRHEE AL EA:

Avy, = V2v.|cos(a — 45°)| (4.42)

Avy,, =\2v,|sin(a — 45°)] (4.43)

AR o) B VU B 5 Avy, I B R M TT AT, MakhT[0,457]. [135°,2257].
[315°,360°] X [IIN} , Av,  FHTHE K 2ok T[45°,1357]+ [225°, 3157 X (Al 5 Av,y
A, BB T/ o

R oy BB Y B 5 Avy B PR RT 50, okt 70,4571, [1357,225°].
[315°,360 ] X [AJH , Avy, 3@/ : Makk T7[457,135°]. [225°, 315 ] X [A] I, Avy,
BT K .

M3, My = 135°0f, SAAPRHEhIE RN

Avy, = 2v,c0567.5 |cos(a — 67.5°)| (4.44)
Avy, = 2v,c0567.5 |sin(a — 67.5%)| (4.45)

MR HE o B B VE B 5 Avy, B9 B M AT A0, Y o ik T [0,67.57] -

[157.5°,247.5°]. [337.5°,360° X A}, Av,,iZWii Kk, Mokt T[67.5°,157.57]
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[247.5°,337.5 X ]S, Av,, iR/

MRHE o 1 B VS Bl 5 Avy, B98O M AT A, Y okt T[0,67.57]
[157.5°,247.5°]\ [337.5°,360° X [HH, Av,, Z#ijk/: Mokt T[67.5°,157.57].
[247.5°,337.5 1 IX [AIE}, Avy, BH#H K

F AR AR A () ) B T A e A AR DL B e, HE AR A X
XX AT LA H B s B2 i A4k B0 -

Av = |JAvE + Avi = Zvccosg (4.46)

Al L, BEAE PRSI B A B8N e B A B 2 BT K. R
LrV{AT iy 7 VR RIS BT 206 1) B B 30 I T S e A 03/ IN K T R i v B i B )
Ko,

5 ELREZFIEINSLhT i TEHIE AER

5.1 s BRI &4

5.1.1 s B RR

HAPFEANE IR BRSO D K TR R KR MG 2, AHAR
PR R RIFE AR K, AN 255 RN B PR o = i b B S AR BN
A6 G FEANE LR ][Rk B B W N B s, EIH DF . FE 9P ARAD
AP, AR 4 WA (4.2) RE.

F >
D S
I -
\ I / ~
\ | //
\ | /
\ | /
\ | ,
\
\ | /
N
N4
N4
N
0

K 5.1 R R
DNNESE @ =min(@, .08, ) > FEITEEE T BRI L v, 5 A2 -
aT

v, < 51
< (5.1)
2[sin —

2
Bia],
M-
sing = sin180 _ZZDFO| :|c054DFO|:£ (5.2)
2 2 | 2R
e
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VlS\/a_R (5.3)

5.1.2 FIKE &Rz R

FEIR IS A e, /N B ELERAE AT IR 9K, Py DUIN CREEAFAE 5 iR 72 Eg
BBHELTEE A Y, , FEK|MN|=v, T, BECERAR, RERVFIEAMNL

wENe, WAH:
E.=R-R?-v,T/2<¢

2R £,
vV, <— . 1-(1—— (5.4)
2 <7 ( Q
R T IRIUE N
v, < “isg (5.5)
Y __
l _ | &R
\ /
M /E\
\ /
\ /
Y
\ /
\ /
\ /
\ /
\/
0

5.2 [ 5%
513 ZBFEFM A

N 7GR AT R AR R I w2 M b R, R BN
PIAN DA S b i, BRI L, = Re Co ARSI R R0 A D), BIEEKR
53] S PR DT J3E v i A2

v < Re (5.6)

2z FRTR, RS R R B M EL (5.3) (5.5). (5.6) LAK & EEE F
P ME, BRI R v, E T R
Vg, =min(v,,V,,V,, F) (5.7

5.2 FINFEEAEEE

5.2.1 EL&EHEER
TR 4.2 W EIRER RN, 7EE LA R N2 S b 7 EAAERT C
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AR SRR A P, Wik 5.3 AR

Pe (Xe, Ye)
Ps

] 5.3 114 BRI B I B B b PR A3 2
FERR SR PAALARIH 2 LLF 2614
(X, = XJ +(Y,-Y) =8,
{(Xn—-xof-+(Yn—‘a3 =R,
Her: RABINC KR, (X,,Y,) ARG,
fi LI T RS B P P ALAR, tH ZPOP, < /P OP FIfEMR#Il % & —
Mg NTASEIME— . B2 PSS, AP NBIINEL C (ke s AT T — BB IR i
s
522 ANEEELRER

[ N 4% B P A AR B A 5.4 AT

(5.8)

Pe

Pn (Xn, Yn)

S2

Pe (Xe, Ye)
S, Pse (Xse, Yse)

Ps

K 5.4 [ 90E P BB A B S dos IR
HZE T CLE R BB B A 4.2 S BB S B2k B
FeR SRR L. CR P s ARAR, P, RIARKR, ZREX PP, BRI Z AN A ELEL B
KEES, 4.2 iR R T SR AT B 2 B LI Ah 53 B, HIALFR
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5.3 BB R SN SZa N T H) vk
5.3.1 S Z4 33 R

S TR0 A 2 I IR 0 4 o 3 e
RS, AL R 7 1, R b R IR 75 BT S R, (0 7 2
HRAR: 5.1 501 /- AR 7 R B AR B ORI v, o B0 ET AR B A AT S 7
PR, A B IS v, 02 P B4 MR P v,y - R

HIJTVEI, 4.3 /M.

N LALLM B U B 2 BOEFE , IR ANER L v, RO —BLELE
R AGHRE, B2 BRI RE S 4.3 45 T iR T i e el A
A o AN SR IS IR SN B R W I JR B, PRI LIRAE JE s kR 46

TH R AT GG N T AN O TFAE Y .
5.3.2 ELMETIN TEHEERRE

L2 AN N LAz ) SR AR I an 18 5.5 s

ERHALRSEMLRER, PR
ELSHMERME

[
N

L2

E#Ia 15 2 H E B A IR Veir

l

FREC BRI FE Vs N4 3 Veird AT R
T 5> B 1T SEYAN RUR A K

]

Ty

|

| mEemashnLies

|

|

t=iT, WNREMKBR OB SE
s (v, BIRILHEA RPFIEAMLITE
(Axi, Ayi)

Ej ML TRHMULFS TR EREE R A S

MRIVBEHLE, 5FLPREAMIB
Axi*, Ayi¥) , SERRiEHb = AQI

L

N

v
RIBIITEE IR H SRR S E R EHR
#MERo

|

SRIFEIRAIIBAMULTS, FNESL

l

v

HEREIE I S A3 |

|

HELEN L IE4ME HBR A BN

|

WERBALENANLE |

l

1 |

[
v

WEEAELEFNIBIRIR S PR, B
FBAMIFE (Axi, Ayi)

BILTRAMITS TR LB ER AL |:J+:|

RANEBHLE, BRIEFMEIMIB
Axi*, Ayi¥) , SERRiEH S AQI

i S

N
v

SRIFET— TR L ERIRAN =

S

5.5 ELLAMEIIIN T f2 i Sk e &
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5.4 BIRAAEX FIEB R MM

[ HIAL R 4 b LATE E IR IR Z 3047, AR 5.1 9 TR oM ml %0, [R5 AL R 4 b
HE v, U (5.7) RE:

Vv, =min(v,,V,,V,, F) = min(vaR, ~—— "8Rg R(p F) (5.9)

HUERI L, 3 (5.9) H1 min s EH AT =T '3.%!3’]4:1%753%

IR BT EARRE R, 5 v, =F, WANEZLEERFIF SRS, A
T AT RO, LR I R K

R BN AR BN, vy, BE T min BT =Tk E, v, <F, WEH
A I 0 16 I 0 B AN R R B AT A, I HLI AR, Wy, BE ),
MLV 2 (5 I T A R AT I Y R A, I AR IR

ZRERrIR, R IEARBOR, N T RReR e BTN, I T ReR
AR

5.5 LB EIRUE

FrE i THIETE A — AN B AT, BaER DA AR 2N 0.5 EE 1 1/4
[FK. FTEANE KN 41X41 (Hf: cm3.
TEIN T3S FE AN [E R I I3 2 s B A i ) i3 2073 B 6 T3 2 ) s
X R E H A P R ) R AT B OUS IR A 1N 3R 5.1 BT
F 5.1 1 A1 45 T V00 B 4 T el SR

B4 R | R F

;EE W AAFROC Y Z) %F;;Esﬁj( Bﬁ;ﬂj}i@ﬁﬁﬁ
1 (-20.500,-20.000,0.000) 2773 0.0
2 (-20.500,-17.708,0.000) 4029 0.19
3 (-20.500,20.000,0.000) 26865 1.26
4 (-20.000,20.500,0.000) 26865 1.26
5 (20.000,20.500,0.000) 26865 1.26
6 (20.500,20.000,0.000) 26865 1.26
7 (20.500,-20.000,0.000) 26865 1.26
8 (20.000,-20.500,0.000) 26865 1.26
9 (-20.000,-20.500,0.000) 26865 1.26
10 | (-20.500,-20.000,0.000) 26865 1.26
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11 (-20.500,-17.708,0.000) 2773 0.0
F L PN i=fiP S bl QUNINE = S w7 SN I O N i SPR G VA
BEFRIE TR R IeShd 5, A2 m/min
BEhE R, PUARKS T e IRIE R hnsd 2 4% i BR 1 26 A -

® HZEREV JEE[VmIin, Vmax]:  [0.13, 6] {7 m/min
® ik E ajiE[Amin, Amax]:  [0.02, 0.6] Eifiz m/s=
®  IIENE Jng : 300 Hifii mm/s3

® [ER R ANHEEV, V, =0.13 H.47 m/min

® BRI E BN a, - a,=0.02 H.f; m/s=

® ix g=1lum

o IrHE. %mm

® IfithE ] 1ms

AN Lo i B 2k BL s~ AT T x sk y fih, I BERRME, BIfE LB -
(PIfd AR s BB VS AR E R B b, REAFEIRE . BB Fidsh st an i 5.6 Fr
N, BTSSR N H AR L, 2160 58 28 N S PR AL

5.6 TG B a3
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IR 4= R g il 26 an 1] 5.7 B

m/ s

5.7 N AT ih 2k
I E AR, R N B B PR ) 25 KT P Wwoe gt sl g, BRI AE
TR, BT B sh B 2 S B hnydas i 2k i e BOhns B Cn B 1 F1 2)
DL R A BT AU B Cn B 11) 4b, TR 3~10 3 LASI#EIE AT .
B0 B TR AN 0 T Rl an 6 5.2 d s
J2 52 &N TR 7 U i

T1 T Ts Ty Ts Ts T7 Ts To Tio Ta
[8l/s

7.3406 18.1632 0.3740 19.0476 0.3740 19.0476 0.3740 19.0476 0.3740 1.3560 85.4987

iR g BT, o] i g[8 A 85.4987s.
6 ERETEEhiniEE &R B EhRE

6.1 WIS Bl hnsd B K Bk 5 Bl B X B AR R

H TR S 2 B s il gh 2 b, gt 2 AR AR A& A O FRIR3E I, fa X
B8 0, TsEbrizshid #2 H  ALE S R VA — AN G s e, » BIAH
DR FE T LA O BT $2 i 2t i Inis E o, , BRWE(AI M a, FREE] 0, AR
LLThaE

2 FE RIS I3 B 0 B K Mk ) i 253 JEE ¢ i T 3 R ) S W 3 A B A X 3
BRI sem b RSO Rl — 25 B2 B AIE 17 A8 B IS sl i I e i 5 25
FEE RN AT Wk ) I 20 3 B e B Bf J sk B PR S FE AR K, 5 matlab 2] 1 L3k
F& 55 s B i 2R A T X e, wild 6.1 Fros.

12 PR H B 1B R 0 TR P RN 5 RO B — e, R A R S o ot 2 S o R e
0 B 2 A e Bl 2k . B b an (o il 4R AR R VA S R RIS B0 5 R B st
IR R, t ~t A BRI [A] R ARR R T bR S
BN E R BRI R S BER Rl 26, T, ~ T, 20l 9 H AN B A s [A]
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WX, FEA LT LR XA

1) HTIOnIERE 3 9 e E, BN S B0 B a, AE LR, I AN A& A
O AR HE N, DRI sb m okt 52 388 m 281 e KA PR BT TR A 2 R g o oo 2 Bt
Il 7B R BUAT, <t .

2) TR BN L v, AR, TRBEAS N O TR 30, H sk FE i 18]
Bk, S A7 CE B IS S Bl 0 T A 45 3 AR B R N ok
9 ER KAB I B, AT IHG To8 08 381 i KR ) I [B) B i 4 o £ B 3R T
T+T,+T, <t +t,+t,,

3) T H IEBEIN 5 BN T FE A kN R B B Re g R R N ST B B, B
R DL B ) B KA IS AT o X 18 BRI LA B BRI I Is B BOW
FH LG T35 2 FE IR INF 5 2000 52 K% Wk I 5 2 18 2 %) 04l o, FH Ik B 6
Fr AL AT B I I R G . ARIRAE I HONT, > ¢, o

4) T BB R BN R L R IR B B () R RIS AT A A R
P IAVEE G, PRt e B Sk BRI IS N B i o IR AR IAE B R

DT <Dt
i-1 i-1
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ ‘ \ \ \ \ \
\ } \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \
< Tipe—T2 —=T 5 L4 *Ts>—Te6 T+
e L L e e s

P 6.1 i ke B AN B
I IR, RATAT AR L, 5 R S Sl S b I S Bl
PRI 07 SR S sy, FIN BE A

6.2 N LaBlF ERE

FEZ5 L& 1 W IN J5 Bl N e W I 5 23 (1 O R X 5.5 A B K i o
BIREAT U7 3, UIRIER AR N L i ZOR AR O 3R 6.1 Ffir, HRSHERR
3 5.5 5 IFRFF .
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R 6.1 A HE VI E R A0 T oo 2R

A AR Y. 2) P BE R R | BORAR F e
TR KIR F JE Xt I F) 3k
1 (-20.500,-20.000,0.000) 2773 0.13
2 (-20.500,-17.708,0.000) 4029 0.19
3 (-20.500,20.000,0.000) 26865 1.26
4 (-20.000,20.500,0.000) 26865 1.26
5 (20.000,20.500,0.000) 26865 1.26
6 (20.500,20.000,0.000) 26865 1.26
7 (20.500,-20.000,0.000) 26865 1.26
8 (20.000,-20.500,0.000) 26865 1.26
9 (-20.000,-20.500,0.000) 26865 1.26
10 (-20.500,-20.000,0.000) 26865 1.26
11 (-20.500,-17.708,0.000) 2773 0.13

R8T RIS R Sl T % W IR R 23 R )3 EE 2 ] 6.2 TR -

6.2 N A R i 2k
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function [] = yh(T,v,R)
T=0.001;

£=10/1280;

v=21;

R=5;

x0=-200;

y0=200;

beta=pi;

alpha=2*asin (0.5*v*T/R) ;
N=ceil (0.5*pi/alpha) ;
alphal=beta:-alpha:beta-N*alpha;
x=x0+R*cos (alphal) ;
y=y0+R*sin (alphal) ;

x (1)=x(1);

for i=1:N
dx (i)=x(i+1)-x_ (1)
dy (1)=y (i+1)-y_ (i);
nx (i)=ceil(dx (i) /f);
ny(i)=ceil (dy(i)/f);
X _(1+1)=x_(i)+nx(i)*f;
y _(i+l)=y (i)+ny(i)*£f;
i=1+1;
end

alphal=beta:-alpha/100:beta-N*alpha;
x=x0+R*cos (alphal) ;
y=y0+R*sin (alphal) ;

plot (x,y,'-b','Linewidth',2);
hold on;

plot (x ,y ,':*r','LinewWidth',2);
axis ('equal');

grid on;

end

T ANH RN S Bl K I S Bl i R A0 s 5 B AR M ST A
function [] = 12(t,v,s,T1l)
3=0.3;

v0=0;

a0=0;

a=0.6;
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s0=0;
t01=(0.19/60/3) 0.5
a=(0.19/60*%3)"0.5
t02=0;
t03=t01
t04=(22.92*0.001- (-
Jj*t03.73/6+0.5%a*t03"2+ (a*t02+0.5*3*t01"2+a0*t01+v0) *t03+0.5*a*t02"2
+(0.5*%3*t0172+a0*t01+v0) *t02+3*t01°3/6+0.5%a0*t01"2+v0*t01+s0)) /(0.1
9/60)
i=1;
for £t=0:0.001:t01+t03+t04
if t<=t01
v(i)=0.5*j*t.”24+a0*t+v0;
elseif t<=t01+t03
v(i)=-0.5*3*(t-t01) ."2+a* (t-t01l)+ (a*t02+0.5*3*t01"2+a0*t01+v0) ;
else
v(1)=-0.5*3*t03"2+a*t03+ (a*t024+0.5%3*t01"2+a0*t01+v0) ;
end
i=1i+1;

end

v0=0.19/60;
a0=0;
a=0.6;
s0=0;
t2=0;
t1=((1.26-0.19)/60/3)70.5
a=((1.26-0.19)/60*3)"0.5
t3=tl;
t4=(377.08*0.001- (-
J*£3.73/6+0.5%a*t3"2+ (a*t2+0.5*j*t1"2+a0*t1+v0) *t3+0.5%a*t2"2+ (0.5%7
*£172+a0*tl+v0) *t2+3*t173/6+0.5%a0*t1"2+v0*t1l+s0))/1.26*60+4* (0.5*pi
*0.5%0.01/1.26%60)+1.2/1.26*60;
for t=t01+t03+t04+0.001:0.001:t01+t03+t04+t1+t2+t3+t4
if t<=t01+t03+t04+tl
v(1)=0.5*3* (t-(£t01+t03+t04)) ."2+a0* (t—-(£t01+t03+t04))+vO0;
elseif t<=t01+t03+t04+tl1+t2+t3

v(1)=-0.5*3* (t-tl-t2-(t01+t03+t04)) . "2+a* (t-tl-t2-
(t01+t03+t04))+(a*t2+0.5*3*t1"2+a0*t1+v0) ;
else

v(1)=-0.5*3*t3"2+a*t3+ (a*t2+0.5*3*t1"2+a0*tl+v0) ;

end

i=1+1;
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end

v0=1.26/60;
a0=0;
a=0.6;
s0=0;
t26=0;
t25=((1.26-0)/60/3)70.5
a=((1.26-0)/60*3)70.5
t27=t25;
t24=(22.92*0.001-(-j*t25.73/6+v0*t25-0.5%a0*t25"2+3*t27°3/6~
0.5%a*t2772+ (-0.5*3*t25"2+v0-a0*t25) *t25))/1.26*60
for
t=(t01+t03+t04) +t1+t2+t3+t4+0.001:0.001: (t01+t03+t04)+t1+t2+t3+td+t2
4+t25+t27
1if t<=t01+t03+t04+tl+t2+t3+t4+t24
v(i)=1.26/60;
elseif t<=t01+t03+t04+tl1+t2+t3+t4+t24+t25
v(1)=-0.5*3* (t-(t01+t03+t04+tl1+t2+t3+t4+t24)) .%2-a0* (t-
(t01+t03+t04+tl+t2+t3+t4+t24))+v0;
else
v(1i)=0.5%3* (t-(t01+t03+t04+t1+t2+t3+t4+t24+t25))"2-a* (t-
(t01+t03+t04+t1+t2+t3+t4+t24+t25))+(-0.5*jJ*t25%2+v0-a0*t25);
end
i=1i+1;
end
T1=t01+t03+t04
T2=t1+t2+t3+t4-(4*(0.5*pi*0.5%0.01/1.26*60)+1.2/1.26*60)
T3=0.5*pi*0.5*0.01/1.26%*60
T4=0.4/1.26%60
T5=0.5*pi*0.5*0.01/1.26*60
T6=0.4/1.26*60
T7=0.5*pi*0.5*0.01/1.26%*60
T8=0.4/1.26*60
T9=0.5*pi*0.5*0.01/1.26*60
T10=t24+t25+t27
T=t01+t03+t04+t1+t2+t3+t4+t24+t25+t27
t =0:0.001:t01+t03+t04+t1+t2+t3+t4+t24+t25+t27;
plot (t,v,'-b','LineWidth',1.5);
%$set (gca, "xtick', [], 'ytick', [1);
xlabel ('Hf[A/t', 'fontsize', 30, 'fontweight', 'bold'");
ylabel ('i#/Zv', 'fontsize',30, 'fontweight', 'bold");
box off;

grid on;
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%$hold on;

end

= FHJBIBEI R S0 IE L R N 5 Slid AN TR d B M A
function [] = 13(t,v)
J=0.3;
v0=0.13/60;
a0=0.015;
a=0.6;
s0=0;
t01=(0.06/60/3)"0.5-a0/3;
a=(0.06/60*%3)"0.5;
t02=0;
t03=t01+a0/73;
t04=(22.92*0.001- (-
Jj*t03.73/6+0.5%a*t03"2+ (a*t02+0.5*3*t01"2+a0*t01+v0) *t03+0.5*a*t02"2
+(0.5*%3*t0172+a0*t01+v0) *t02+3*t01°3/6+0.5%a0*t01"2+v0*t01+s0)) /(0.1
9/60) ;
i=1;
for t=0:0.001:t01+t03+t04
if t<=t01l
v(1)=0.5*3*t."2+a0*t+v0;
elseif t<=t01+t03
v(1)=-0.5*3*(t-t01) . "2+a* (t-t01)+ (a*t02+0.5*3*t01"2+a0*t01+v0) ;
else
v(1i)=-0.5*3*t03.72+a*t03+(a*t02+0.5*3*t0172+a0*t01+vO0) ;

end

v0=0.19/60;

a0=0.015;

a=0.6;

s0=0;

t2=0;

t1=((1.26-0.19)/60/3)70.5-0.5*a0/7;

a=((1.26-0.19)/60*%3)"0.5;

t3=tl;

t4=(377.08*0.001- (-

J*£3.73/6+0.5%a*t372+ (a*t2+0.5*j*t1"2+a0*t1+v0) *t3+0.5%a*t2"2+ (0.5%7
*t172+a0*tl+v0) *t2+3*t173/6+0.5%a0*t1"2+v0*t1l+s0))/1.26*60+4* (0.5*pi
*0.5%0.01/1.26%60)+1.2/1.26*60;

for t=t01+t03+t04+0.001:0.001:t01+t03+t04+t1+t2+t3+t4

44



if t<=t01+t03+t04+tl
v(1)=0.5*3* (t-(t01+t03+t04)) ."2+a0* (t-(£t01+t03+t04))+vO0;
elseif t<=t01+t03+t04+t1+t2+t3
v(i)=-0.5%3* (t-t1-t2-(t01+t03+t04)) . "2+a* (t-tl-t2-
(t01+t03+t04)) +(a*t2+40.5*3*t1"2+a0*t1+v0) ;
else
v(1)=-0.5%j*t3%2+a*t3+ (a*t2+0.5%*J*t1"2+a0*t1+v0) ;
end
i=i+1;

end

v0=1.26/60;
a0=0.015;
a=0.6;
s0=0;
t26=0;
t25=((1.26-0.13)/60/3)70.5-a0/7;
a=((1.26-0.13)/60*%3)"0.5;
t27=t25+a0/7;
t24=(22.92*0.001-(-j*t25.73/6+v0*t25-0.5%a0*t25"2+3*t27°3/6~
0.5%a*t2772+ (-0.5*3*t25"2+v0-a0*t25) *t25)) /1.26*60;
for
t=(t01+t03+t04)+t1+t2+t3+t4+0.001:0.001: (t01+t03+t04)+t1+t2+t3+t4+t2
4+t25+t27
1if t<=t01+t03+t04+tl1+t2+t3+t4+t24
v(i)=v0;

elseif t<=t01+t03+t04+tl+t2+t3+td+t24+t25
v(1i)=-0.5*3* (t-(t01+t03+t04+tl1+t2+t3+t4+t24)) .%2-a0* (t-
(t01+t03+t04+tl1+t2+t3+t4+t24))+v0;
else

v(1i)=0.5*3* (t—-(t01+t03+t04+tl+t2+t3+t4+t24+t25))"2-a* (t-
(E01+t03+t04+t1+t2+t3+t4+t24+t25))+(-0.5*%]*t2572+v0-a0*t25) ;
end
i=1i+1;

end

T1=t01+t03+t04
T2=t1+t2+t3+t4-(4*(0.5*pi*0.5*0.01/1.26*60)+1.2/1.26*60)
T3=0.5*pi*0.5*0.01/1.26*60

T4=0.4/1.26%60

T5=0.5*pi*0.5*0.01/1.26*60

T6=0.4/1.26*60

T7=0.5*pi*0.5*0.01/1.26*60

T8=0.4/1.26*60
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T9=0.5*pi*0.5*0.01/1.26*60
T10=t24+t25+t27
T=t01+t03+t04+tl1+t2+t3+t4+t24+t25+t27

t =0:0.001:t01+t03+t04+t1+t2+t3+t4+t24+t25+t27;
plot (t,v,'-b','LineWidth',1.5);
%$set (gca, "xtick', [], 'ytick', [1):;
xlabel ('Hf[A]t', 'fontsize',20, " 'fontweight', 'bold");
ylabel ('ﬂyﬁv','fontsize',ZO,'fontweight','bold');
box off;
grid on;
%hold on;

end
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function [] = 11(t,vVv)
3=0.3;
v0=0;
a0=0;
a=0.6;
s0=0;
t01=(0.19/60/9) 0.5
a=(0.19/60*3)"0.5
t02=0;
t03=t01
t04=(22.92*0.001- (-
Jj*t03.73/6+0.5%a*t03"2+ (a*t02+0.5*3*t01"2+a0*t01+v0) *t03+0.5*a*t02"2
+(0.5%3*t0172+a0*t01+v0) *t02+3j*t01°3/6+0.5%a0*t01"2+v0*t01+s0)) /(0.1
9/60)
i=1;
for t=0:0.001:t01+t03+t04
if t<=t01

v(i)=0.5*j*t.”24+a0*t+v0;
elseif t<=t01+t03

v(i)=-0.5*3* (t-t01) ."2+a* (t-t01)+ (a*t02+0.5*3J*t01"2+a0*t01+v0) ;
else

v(i)=-0.5*3*t03"2+a*t03+(a*t02+0.5*3J*t01"2+a0*t01+v0) ;
end
i=1+1;
end
t =0:0.001:t01+t02+t03+t04;

plot (t,v,'-b','LineWidth',1.5);
%$set (gca, "xtick', [], 'ytick', [1);
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xlabel
ylabel
box off;
%axis
grid on;

$hold on;

end

Fiv sRUMMER IR RE L I
]

function

4=0.3;

vaj(t,v,a,d)

i=1;

for t=0:0.001:16

if t<=2

v(1i)=0.5*3*t."2+v0;

a(i)=j*t;

J(1)=3;

elseif t<=4
v(1)=0.6*(t-2)+0.5*3*2°2+v0;
a(i)=0.6;
J(i)=0;

elseif t<=6
v(i)=-0.5%j*

(t-4)

=-J*t+1.8;

J(1)=-3;

elseif t<=10
v(i)=2.4;
a(i)=0;
J(1)=0;

elseif t<=12

.2240.6% (t-4)+0

a(i)

V(1)

=-J* (£-10) ."2/2+2.4;
a(i)=-j*t+10%3;
J(1)

t<=14

-J;
elseif

("Wf[E]t", "fontsize', 30, 'fontweight', 'bold");
('ﬂUEV','fontsize',30,'fontweight','bold');

([-1,tl+t2+t3+t4+t5+t6+t7+1,0,251);

0ok B ith 2 & %5

L6%240.5%%2°2+v0;

v(i)=-0.6%(t-12)-0.5*3*272+2.4;

a(i)=-0.6;
J(1)=0;

else

v(i)=0.5*3*
5% *27242.4;

a(i)=j*(t-16);
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end
i=i+1;
end
subplot (3,1,1);
t =0:0.001:16;
plot (t,v,'-b','LinewWidth',3);
set (gca, "xtick', []1);
xlabel ('met','fontsize',24,'fontweight','bold');
ylabel ('ﬁyiv','fontsize',24,'fontweight','bold');
box off;
axis ([0,16,0,471);
title ( '"K1 s HiZ', ' fontsize',30);
hold on;
subplot (3,1,2);
t =0:0.001:16;
plot (t,a,'-b','Linewidth',3);
set (gca, "xtick', [1);
xlabel ('Hf[Et', 'fontsize',24, ' 'fontweight', 'bold');
ylabel ('JIi#f¥a', 'fontsize',24, 'fontweight', 'bold');
box off;
axis ([0,16,-1,17);
title ("2 MEEHIZ ", 'fontsize',30);
hold on;
subplot (3,1,3);

t =0:0.001:16;

plot (t,dJ,'-b','Linewidth',3);
set (gca, "xtick', [1);

xlabel ('Hf[E]t"
ylabel ('Jnlnid]
box off;

axis ([0,16,-0.5,0.51);

'fontsize',24, 'fontweight', 'bold"'");

¢ ~

J','fontsize',24, 'fontweight', 'bold");

N

title ("KI3 MniEEZ, 'fontsize', 30);
text (0.8,-0.3,'tl', "'fontsize',24);
text (2.8,-0.3,'t2',"'fontsize',24);
text (4.8,-0.3,'t3',"'fontsize',24);
text (7.8,-0.3,'t4', "'fontsize',24);
text (10.8,-0.3,'t5',"'fontsize',24);
text (12.8,-0.3,'te',"'fontsize',24);
text (14.8,-0.3,'t7','fontsize',24);

end
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function [] = s (t,v,s)

s0=0;
for t=0:0.001:t1+t2+t3+t4+t5+t6+t7
if t<=tl
s(i)=j*t.”"3/6+0.5*a0*t"2+v0*t+s0
elseif t<=tl+t2

s(1)=0.5%a* (t-tl) "2+ (0.5*%3*t1"2+a0*tl+v0) * (t-
tl)+3*t1"3/6+0.5%a0*t1"2+v0*t1l+s0;
elseif t<=tl1+t2+t3

s(i)=-3*(t-tl-t2).73/6+0.5%a* (t-tl-
t2) "2+ (a*t2+0.5*3*t1"2+a0*t1+v0) * (t-tl-
t2)+0.5*%a*t2"2+(0.5*3*t1"2+a0*t1+v0) *t2+3*t1"3/6+0.5%a0*t1"2+v0*tl+s
0;
elseif t<=tl+t2+t3+t4

sS(1)=(-0.5*3*t3"2+a*t3+ (a*t2+0.5*j*t1"2+a0*t1l+v0)) * (t-tl-t2-
t3)+ (-
J*£3.73/6+0.5%a*t3"2+ (a*t2+0.5*j*t1"2+a0*t1+v0) *t3+0.5%a*t2"2+ (0.5%*7
*£172+a0*tl+v0) *t2+3*t173/6+0.5%a0*t1"2+v0*t1+s0) ;
elseif t<=tl+t2+t3+t4+t5
s(i)=-3*(t-tl-t2-t3-t4)."3/6-0.5%a0* (t-tl-t2-t3-t4)."2+ (-
0.5%§*t3"2+a*t3+ (a*t2+0.5*3*t172+a0*t1+v0) ) * (t-tl-t2-t3-t4)+ ( (-
0.5%3*t3%"2+a*t3+ (a*t2+0.5*3*t1"2+a0*t1+v0) ) *td+ (-
J*£3.73/6+0.5%a*t372+ (a*t2+0.5*j*t1"2+a0*t1+v0) *t3+0.5*a*t272+(0.5%]
*t172+a0*tl+v0) *t2+3*t173/6+0.5%a0*t1"2+v0*t1+s0)) ;
elseif t<=tl+t2+t3+t4+t5+t6
s(i)=-0.5%*a* (t- (t1+t2+t3+t4+t5)) "2+ (-0.5*3*t5"2-

a0*t5+ (-0.5*J*t3"2+a*t3+ (a*t2+0.5*%j*t1"2+a0*t1l+v0))) * (t-
(t1+t2+t3+t4+t5))-3J*t5°3/6-0.5%a0*t5"2+ (-
0.5*%3*t372+a*t3+ (a*t2+0.5*J*t172+a0*t1+v0) ) *t5+ ( (-
0.5%3*t3%"2+a*t3+ (a*t2+0.5*3*t1"2+a0*t1+v0) ) *td+ (-
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J*t£3.73/6+0.5%a*t3"2+ (a*t2+0.5*j*t1"2+a0*t1+v0) *t3+0.5%a*t2"2+ (0.5%*7
*t172+a0*t1+v0) *t2+3*t173/6+0.5%a0*t1"2+v0*t1l+s0)) ;
else
s(i)=3J* (t-(tl1+t2+t3+t4+t5+t6))."3/6-0.5*%a* (t-

(L1+t2+t3+t4+t5+t6)) . "2+ (—a*th5+ (-0.5*J*t5%2-a0*t5+ (-
0.5*3*t372+a*t3+ (a*t2+0.5*j*t1"2+a0*t1+v0)))) * (t-
(t1+t2+t34+t4+t5+t6))-0.5%a*t6"2+ (-0.5*J*t572-a0*t5+ (-
0.5*3*t3%2+a*t3+ (a*t2+0.5*3*t172+a0*tl+v0))) *t6-j*t5°3/6-
0.5%a0*t572+ (-0.5*3*t3"24+a*t3+ (a*t2+40.5*jJ*t1"2+a0*t1+v0) ) *t5+ ( (-
0.5*%3*t372+a*t3+ (a*t2+0.5*j*t1"2+a0*t1+v0)) *td+ (-
J*t£3.73/6+0.5%a*t3"2+ (a*t2+0.5*j*t1"2+a0*t1+v0) *t3+0.5%a*t2"2+ (0.5*7
*t172+a0*t1+v0) *t2+3*t173/6+0.5%a0*t1"2+v0*t1l+s0)) ;
end
i=1i+1;
end
t =0:0.001:t1+t2+t3+t4+t5+t6+t7;

plot (t,s,'-b','LinewWidth',3);

xlabel ('Hf[Et', 'fontsize', 30, 'fontweight', 'bold'");

ylabel ('fi#s','fontsize',30, 'fontweight', 'bold");

box off;

$axis ([-1,tl+t2+t3+t4+t5+t6+t7+1,0,257);

grid on;

shold on;

end
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